



118114 转 齐鲁晚报  
每月1000元 线索大奖



今日淄博

热线



▲路边树木被砍伐在地。

# 40年树龄法桐清晨被锯

园林部门称并没收到伐木申请,目前已报案



▲原有树木位置已被补种一棵树苗。

本报5月28日118114热线消息(见习记者 王鑫) 28日上午,家住张店区金领世家小区的路女士向本报热线反映,当天早上,在淄博市卫生局东侧自家楼前的两棵

大树,一棵不知什么原因被锯的只剩树干,另一棵直接被挖走了。据路女士介绍,早上5点左右,窗外就传来阵阵刺耳的伐木声音,将正在熟睡的一家人吵醒。

起初,路女士以为是割草机在修理草坪,但是后来一想,这么早的时间不应该有工人工作。而且十多分钟过去了,这噪声愈响愈烈。无法继续入睡的路女士向窗外看去,寻找声音的来源。这才发现有几名工人正用电锯砍伐着楼前的两棵大树。为什么路边的树无缘无故的就给伐掉了呢?这让徐女士和家人很疑惑。

接到市民热线电话反映,记者随即赶到现场。在现场记者看到路边的两棵法国梧桐一棵的树枝都被锯掉了,只剩下了树干。而另一棵已不见踪影,只剩下一个空空的树坑。

看到这个情况,记者当场打电话到淄博市园林局询问,工作人员称并不知情,之前没有收到任何单位提交的伐树申请,并称立即组织工作人员去现场勘察。

张店区园林局监察队工作人员抵达现场查看后称,这两棵法国梧桐有40多年树龄了。据了解,由于树木砍伐时间为清晨,很少有目击者看见。

随后,园林局监察队工作人员向西六路派出所报案。据了解,警方已介入调查。

下午3点,记者再次来到现场时看到,张店区园林局在被挖树木的位置补种了一棵树苗。

桓台工商发布消费警示——

## 购买零食

### 注意“四看”

本报5月28日讯(见习记者 张汝树 通讯员 王静) “六一”临近,各种儿童零食粉墨登场,不少孩子家长可能会买到劣质食品,桓台县工商局提醒广大消费者,购买零食,要学会分辨食品的好坏。

孩子们因鉴别能力差,在购买食品时关注的不是产品本身的质量,而是花花绿绿包装和小赠品,于是劣质但便宜的食品便有了市场。

因此,桓台县工商局马桥所的执法人员提醒市民,在购买儿童食品时要注意以下四点:

一、不要买来路不明的食品,要注意购买后万一有问题,能否找到销售者负责;二、避免贪图便宜,买价格过低或临近超期食品;三、要看食品是否有完整包装与标签,发现食品已拆封或有破损,就不要购买。完整包装标签,应有品名、内容物名称及重量、容量或数量、食品添加剂名称、厂商名称及电话、地址、有效期等内容;四、食品开封时,如发现异味或腐败、“三无”、超期等情况,应及时向工商部门举报。

## 电脑忘在出租车上

### 的哥发现及时送还

本报5月28日讯(见习记者 罗静 通讯员 赵士华 赵新忠) 出差回家竟然把存有公司重要资料的电脑落在了出租车上,这可咋办?正当失主着急时,出租车司机将电脑送来了。

近日,淄博公交客运分公司出租车驾驶员伊若全早上6点出车前打扫卫生时,发现后备箱有一台电脑。伊师傅急忙将情况反映给分公司管理科的赵科长,并告知如果有人来找请及时和他联系。结果当天不到8点就有一名姓薛的乘客来分公司查询有没有出租车司机捡到电脑。赵科长告诉十分着急的薛先生,捡到电脑的驾驶员已同分公司联系了,让他不要着急,电脑一会儿就送回来。

原来失主薛师傅一行三人到烟台出差,办完业务回到淄博已是晚上九点多。他们从玫瑰大酒店搭乘了伊师傅的出租车,车到龙泰苑就匆忙下车,到家清点行李才发现电脑包遗忘在出租车上。因为电脑里存有单位的重要资料,如果丢失将造成严重后果。薛先生见到失而复得的电脑十分激动,并表示了对伊师傅和淄博公交客运分公司的感谢。

淄博婴幼儿母婴用品销售有限公司张店明清街店,税号:370303587161945,丢失税务登记证正本,声明作废,发证机关张店国家税务局。

# 出门量个血压家里着火了

本报5月28日118114热线消息(见习记者 焦健) 28日下午,市民朱先生向本报热线反映,张店区王舍小区21号楼3单元1楼东户突然发生火灾,烟雾很大,消防官兵正在现场灭火救援。

接到市民反映,记者立刻赶到现场。记者看到整个楼道内外都被浓烟覆盖,而且烟味非常呛人。消防员一边组织进入火场灭火,一边维持现场秩序。

现场一位自称是房主的叶先生向记者说,着火时他在外面量血压,家中没有人。着火的原因,他也不清楚,“家里电器没有问题,也没有开火做饭,不知道是咋着的。”

前来灭火的淄博市消防支队7中队消防员介绍,他们在下午4

点50分左右接到报警,10分钟后赶到了现场。“看到现场浓烟滚滚直冲楼顶,我们立即将18名消防员分成两队,一队负责现场灭火,另一队负责将该单元楼上其他可能被困在家的居民撤离。”7中队队长说。

说着,他跑到楼前一辆消防车驾驶室内,利用车载话筒向被困在室内的居民喊话,让居民们到楼前的阳台上去。同时,他让消防员迅速搭起云梯,先将被困在三楼东户的5名小学生从阳台救出,紧接着又将被困在4楼和5楼的7名居民从窗户和阳台救出。

时间不长一楼的火就被扑灭了。

奖励线索提供者100元话费。



▲消防员进入现场灭火。(图片由赵连兴提供)

齐鲁晚报·今日淄博

招贤纳士

- 应聘条件: 1.全日制本科院校毕业。
- 2.文字水平高,沟通能力强。
- 3.懂经营,有较高组织策划能力的优先录用。

应聘方式: 投一份带照片的简历至 wanbaowh@163.com,我们将根据简历情况安排面试。

咨询电话: 0533-6120599

报名截至日期为6月1日